
Regular Bargain Price

$$19199999
COLCHA FULL QUEEN 
Ref. BCSFQ44545 • 11 x tda.	

FULL / QUEEN

JUEGO DE 2 
PANELES DE 
CORTINAS 
38” X 90" 
Con grometes 
3 colores a 
escoger 
Ref. 7PPR7690   	
11x tda	  

JUEGO DE 2 
COJINES 
DECORATIVOS 
16” X 16” 
En variedad de 
colores	
Ref. DSPILO11PT 
Reg. 7.99 a 9.99 c/u 
11 x tda	  

VARIEDAD DE 
CUADROS EN 
CANVAS 32” X 32" 
Ref. 25956 
11 x tda.

ESTUFA DE GAS BLANCA 
De 30”, 4 quemadores y 
horno de 4.8 pies cúbicos
Ref. RGBS400DMWW
 

$$777777

Regular Bargain Price Regular Bargain Price

$$779999

$$12129797 $$5995999999

Regular Bargain Price

JUEGO DE CUARTO NELLA
Incluye cama con luz led, mesa de 
noche y gavetero con 7 gavetas 
                                 Ref. 52379F-HF 

RECLINABLE ALBANY 
Ref. 8123015 • 2 x tda	  

$$9999999999
Regular Bargain Price

$$2492499999JUEGO DE SALA SUSJE 
Incluye sofa, loveseat 
y 4 cojines decorativos
Ref. SUSJERD • 2 x tda	

Regular Bargain Price

$$6996999999

FULL O QUEEN

COMEDOR ALTO ZENA 
Incluye mesa alta y 
4 sillas altas
Ref. 493604ST • 2 x tda

Regular Bargain Price
Regular Bargain Price

$$2992999999
4 colores a escoger	

5 colores a escoger	



2
*Artículos no incluyen accesorios.

¡Llévatelo hoy mismo!  Sin necesidad de crédito

SU SELECCIÓN $$3993999999Regular Bargain Price

SU 
SELECCIÓN

$$1991999999
MESA DE ESQUINA 
CARDELL 
En acrilico con 
detalles en 
acero inoxidable		
Ref. 46654-END 		
12 x tda	

MESA DE ESQUINA 
CATALINA 
En acrilico en negro 
y dorado				  
Ref. 46655-END 	
Reg. 249.99	
12 x tda	

MESA ALTA THEODORE • Ref. 2753SET 12 x tda

$$9999999999JUEGO DE SALA NICOLE 
Incluye sofa, loveseat y butaca 
reclinable • Ref. 8139815GY 
Reg. 1,099.99 • 12 x tda	

JUEGOS DE COMEDORES QUE INCLUYEN MESA Y 4 SILLAS 

COMEDOR ALTO SILVER 
Ref. 6123317SL    	
12 x tda	  
	

COMEDOR PLATEADO 
Ref. 61234SL      		
12 x tda

JUEGO DE SALA 
TIVOLI 
Incluye sofa y 
loveseat disponible 
en gris o negro 
Ref. 81124 
12 x tda	  

$$6996999999
Regular Bargain Price



*Artículos no incluyen accesorios. El tiempo mínimo garantizado es de 10 días. Los artículos que no estén disponibles en nuestras tiendas por falta de espacio estarán disponible en nuestro 
almacén. Lay Away $5 de depósito aplica a toda compra que totalice $100.00 ó menos. Para compras mayores de $100.00 se aplica un 5% de depósito. Para más detalles visite nuestras 

tiendas.Cero cargos por cancelación. Devolución de dinero abonado se hace en forma de crédito en tienda. Especiales validos del 1 al 30 de abril de 2025. 3

FREIDORA DE AIRE 
     De 2.8 quartillos			 
            Ref. PAF281     	
                 11 x tda	   	

MINI PICADOR 
DE ALIMENTOS 
Negro			 
Ref. PMC156B 
11 x tda	

SARTEN ELECTRICO 
DE 12" 
Ref. PES1209      		
11 x tda	  

LICUADORA 
De 10 
velocidades 	
Ref. PB360        	
11 x tda	  

HORNO TOSTADOR 
De 10 litros				  
Ref. PTO101       		
11 x tda	  

CONGELADOR 
COMERCIAL 
De 4.3 pies cubicos 
con puerta de 
cristal y llave 
Ref. SC138 		
2 x tda	  

NEVERA 
De 18 pies cúbicos 
en blanca o acero 
inoxidable				  
Ref. FR1802	
2 x tda	

ESTUFA MABE DE GAS 
Con 6 quemadores 
en color plateado 	
REF. JMA01758E		
2 x tda	

LAVADORA 
ANALOGA 
De 4.2 pies cubicos 		
Ref. CQWM22M1T	
2 x tda	

$$10109999

$$4994999999

$$12129999

$$7957959999

$$19199999 $$24249999

$$49499999

$$2992999999

ABRIDOR DE LATAS 
Electrico color negro		
Ref. PCO1204B 		
11 x tda	

$$5995999999
Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain PriceRegular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

LICUADORA 
PERSONAL 
Con 9 accesorios	
Ref. PB312       	
11 x tda	  

$$26269999
Regular Bargain Price

$$34349999
Regular Bargain Price
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*Artículos no incluyen accesorios.

¡Llévatelo hoy mismo!  Sin necesidad de crédito

PANEL DE CORTINA 
SEMI TRANPARENTE 
CELINE 54” X 90" 
Ref. PNC04317

VOLANTE DE CORTINA 
SEMITRANSPARENTE 
CELINE 54” X 216" 
Ref. SVC00117 

JUEGO DE 4 CORTINAS EN 
SEDA SINTETICA 38” X 90”	 	
Ref. IVA4PK3890 • 11 x tda	  

JUEGO DE
COMFORTER 
DE 5 PZS 
Incluye 2 fundas, 
2 cojines decorativos y 
comforter queen o king 
Ref. CMS16408K
Reg. 34.99 a 39.99 c/u

JUEGO DE COMFORTER 
DE 3 PZS TAHARY 
Incluye 2 fundas y comforter 
queen • Ref. MRF3CSQUEN
Reg. 59.99 c/u                                                                                                  

JUEGO DE SABANAS 
QUEEN VENETIAN DE 6 PZS 
Incluye 4 fundas, fitted 
y sabana 	
Ref. 1162Q 
Reg. 18.99 c/u • 11 x tda

COJIN DECORATIVO 18” X 18” 	
Ref. 998577       		
11 x tda	  

ALFOMBRA 3’ X 5' 
OLIVIA GREY 
En variedad de colores	
Ref. RGF18906 • 11 x tda.

ALFOMBRAS DE ENTRADA	 	
Ref. RGRM169	
11 x tda.

HASTA

$$119797
$$229797 $$449797

$$34349999 $$49499999

$$119797 $$19199999

$$19199999

$$779999

$$16169999

Regular Bargain Price
Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

5 pzs. / queen o king

6 pzs.

DESDE

HASTA

$$339999
DESDE

Variedad de Colores

Variedad de ColoresVariedad de Colores

Regular Bargain Price



*Artículos no incluyen accesorios. El tiempo mínimo garantizado es de 10 días. Los artículos que no estén disponibles en nuestras tiendas por falta de espacio estarán disponible en nuestro 
almacén. Lay Away $5 de depósito aplica a toda compra que totalice $100.00 ó menos. Para compras mayores de $100.00 se aplica un 5% de depósito. Para más detalles visite nuestras 

tiendas.Cero cargos por cancelación. Devolución de dinero abonado se hace en forma de crédito en tienda. Especiales validos del 1 al 30 de abril de 2025. 5

JUEGO DE CORTINA DE 
BAÑO DE 14 PIEZAS
Incluye Cortina 
70” x 72" con liner y 
12 ganchos  
Ref. SCS47917
11 x tda

JUEGO DE BAÑO 
DE 15 PIEZAS 
Incluye shower caddy, 
cortina para la ducha 
70” x72", 12 ganchos y 
alfombra antideslizante 
17” x 24"• Ref. GLBBATDURS 
Reg. 16.99 a 19.99 c/u 
11 x tda

JUEGO DE 2 ALFOMBRAS 
MADISON
Una de 20” x 30" y otra 
17” x 24" 
Ref. PPKPIBM1     	

BARRA DE PRESION 
PARA DUCHA 
Hasta 72" 
3 colores a escoger
Ref. TENROD72IN • 11 x tda.

JUEGO DE 18 TOALLITAS 		
Ref. 121236    	

TOALLA DE RAYAS			 
Ref. 3060       	

CANASTO DE 
ROPA DE 
46 LITROS 
En gris o blanco	
Ref. 10538

BASCULA DIGITAL 
FIT2LIVE  
Blanca o negra		
Ref. FT7890
11 x tda.

POPURRI EN VARIEDAD 
DE FRAGANCIAS			 
Ref. D23 		
11 x tda. 

$$999999 $$16169999

$$559999 $$559999

$$559999
$$12129797

$$999797

$$559999

$$339797

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price
Regular Bargain Price

14 pzs.

Regular Bargain Price Regular Bargain Price

Varios colores a escoger

Pqte. de 18

Regular Bargain Price

15 pzs.
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*Artículos no incluyen accesorios.

¡Llévatelo hoy mismo!  Sin necesidad de crédito

ZAFACON 
De 13 galones 
en gris o blanco			 
Ref. 74054BU  	

UTENSILIOS PARA LA COCINA 
Gris con agarradera en 
acero inoxidable 			 
Ref. 71127	
    

ESTANTE PLASTICO 
Para vegetales de 4 canastas		
Ref. 510334   	

JUEGO DE 5 PIEZAS 
Para la cocina 			 
Ref. LTMK	
11 x tda	

VARIEDAD DE MANTELES 
EN PEVA 
Rectangulares de 
60” x 90" o redondos 70"		
Ref. A01TBC6090 	
11 x tda	  

JUEGO DE 4 TOALLAS 
En algodon para la cocina 
color entero o con rayas 
16” x 28”		
Ref. TXTTWL4PCSWM	
11 x tda	  

	

VARIEDAD DE ALFOMBRAS 
Anti fatiga para la cocina 
windsor creek colores enteros		
Ref. DIA1830AQUA
11 x tda	

VARIEDAD DE ALFOMBRAS 
Anti fatiga para la cocina 
windsor creek estampados 		
Ref. SUNMAT1830MU
Reg. 5.99 c/u • 11 x tda	

CORTINA EN SEDA 
SINTETICA PERI 
Para ventana de baño 
o cocina. 12 colores a escoger.
Ref. PS4KCU6036AQ • 11 x tda	

$$669999 $$449999

$$449999 $$449999

$$999999 $$119999

$$449999

$$24249999

$$559999

Regular Bargain Price Regular Bargain Price

Regular Bargain Price
Regular Bargain Price Regular Bargain Price

Regular Bargain Price Regular Bargain PriceRegular Bargain Price



*Artículos no incluyen accesorios. El tiempo mínimo garantizado es de 10 días. Los artículos que no estén disponibles en nuestras tiendas por falta de espacio estarán disponible en nuestro 
almacén. Lay Away $5 de depósito aplica a toda compra que totalice $100.00 ó menos. Para compras mayores de $100.00 se aplica un 5% de depósito. Para más detalles visite nuestras 

tiendas.Cero cargos por cancelación. Devolución de dinero abonado se hace en forma de crédito en tienda. Especiales validos del 1 al 30 de abril de 2025. 7

ALMOHADA 
HIPOALERGENICA SORMAG
Ref. SORMAGST     		
11 x tda.

ALMOHADA 
MEMORY FOAM
Variedad de infuciones		
Ref. PWMFBP028 • 11 x tda	
  	

JUEGO DE 2 
FRISAS MADISON			 
Ref. THMP02917    	
Reg. 12.99	
11 x tda.

FUTON EN 
CREMA O AZUL 			 
Ref. FS603MF 
2 x tda.

DAYBED CAMELA
Disponible en 
marron o gris
Ref. 44171CH	
2 x tda 

MARCO DE CAMA EN 
METAL AJUSTABLE  
Twin hasta queen 			 
Ref. FF111 		
4 x tda.

JUEGO DE CUARTO NORAH		
Ref. 52654F-HF 		
3 x tda.

Incluye cama con 2 gavetas, 
gavetero con 7 gavetas, 
espejo y mesa de noche.
Tamaño full o quieen.

LAMPARA PISO 
BLANCA BESSIE 62"			 
Ref. LIT4327A 		
2 x tda.

Crema

Azul

$$777777 $$999999

$$1991999999
$$2292299999 $$2992999999

$$8998999999

$$999999

$$49499999

$$59599999

Regular Bargain Price Regular Bargain Price

Regular Bargain PriceRegular Bargain Price

Regular Bargain Price Regular Bargain Price

FULL O QUEEN

Regular Bargain Price

VASE EN CERAMICA 
COLOR BRONCE			
Ref. EN47019     	
Reg. 19.99 c/u

$$999999
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*Artículos no incluyen accesorios. El tiempo mínimo garantizado es de 10 días. Los artículos que no estén disponibles en nuestras tiendas por falta de espacio estarán disponible en 

nuestro almacén. Lay Away $5 de depósito aplica a toda compra que totalice $100.00 ó menos. Para compras mayores de $100.00 se aplica un 5% de depósito. Para más detalles visite 
nuestras tiendas.Cero cargos por cancelación. Devolución de dinero abonado se hace en forma de crédito en tienda.Especiales validos del 1 al 30 de abril de 2025.

• (787) 735 - 4716
• (787) 829 - 6161
• (787) 815 - 5011

• (787) 740 - 5136 
    
• (787) 288 - 1145
• (787) 857 - 1011 / 1020
• (787) 254 - 5050 / 5051
• (787) 743 - 2929
• (787) 886 - 0707

• (787) 886-0707
• (787) 825 - 9894 / 9895
• (787) 763 - 3600 / 3606
• (787) 285 - 0765 / 0491
• (787) 828 - 2000
• (787) 801 - 1212 / 1214
• (787) 897 - 3600 / 3601
• (787) 854 - 1352
• (787) 877 - 1414 / 1415
• (787) 862 - 8100 
 
• (787) 844 - 7074
• (787) 895 - 0303 / 0340
• (787) 896 - 8616

• (787) 727 - 7082

• (787) 751 - 3001 / 3002
• (787) 833 - 2000 / 2002
 •  (787) 870 - 1515
•  (787) 267 - 1213 / 1212

Aibonito         
Adjuntas       
Arecibo         
Bayamón     
(Hato Tejas)                         
Bayamón        
(Magnolia)                              
Barranquitas 
Cabo Rojo      
Caguas          
Canóvanas    
Canóvanas    
(Villas de Loíza)                          
Coamo           
Cupey            
Humacao       
Jayuya           
Fajardo          
Lares              
Manatí            
Moca              
Morovis           
Ponce             
(Glennview)
Quebradillas  
San Sebastián
San Juan          
(Norte Shopping)                          
San Juan          
(Villa Prades)                        
Mayagüez         
Toa Alta         
Yauco               

VARIEDAD DE 
FLOTADORES 
Ref. BH86241F	
Reg. 4.99 c/u

POOL FLOAT 
EMOJI            	
Ref. 02187     	
Reg. 8.99 c/u		

MANTA PARA 
LA PLAYA 
Con bolso 
para guardar, 
4 estacas para 
fijarla
Ref. C3TX
Reg. 9.99 c/u	
	

15” X 33" Con  
filto y bomba 
Ref. 57315 
11 x tda	  

Todas con filtro y bomba

10” X 30" Steel 
Promax		
Ref. 56407E 
11 x tda	

CARPA PLEGABLE 
DE 10’ X 10' 
Con bolsa para 
guardarla y 8 
estacas para fijarla 	 	
Ref. CANOOPY     	
Reg. 149.99		

JUEGO DE 
BALONCESTO 
O VOLEIBOL 
Para piscina 	
Ref. OMO20SVH   	
Reg. 49.99 C/U	 	

$$449999

$$1491499999

$$39399999

$$4494499999

$$77
2X

$$1010

$$1291299999

2X

Regular Bargain PriceRegular Bargain Price

PISCINAS

$$1591599999
Regular Bargain Price

Ovalada 14’ x 8’ 2" x 39.5” 
Con escalera, filtro, bomba y 
dispensador de quimico
Ref. 56622E • 11 x tda	  


